
Model: JE-2000D

INSTRUKCJA
Jackery Explorer 2000

.





Gratulacje z okazji zakupu Jackery Explorer 2000. Przed rozpoczęciem użytkowania dokładnie zapoznaj
się z instrukcją, zwłaszcza z sekcją dotyczącą środków ostrożności. Przechowuj ją w łatwo dostępnym
miejscu do częstego użytku.
Zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa, prawo do ostatecznej interpretacji niniejszego dokumentu
oraz wszystkich dokumentów dotyczących tego produktu przysługuje firmie Jackery.
Prosimy pamiętać, że firma nie będzie wysyłać dodatkowych powiadomień w przypadku aktualizacji
 zmian lub zakończenia obowiązywania dokumentu.

SPECYFIKACJA TECHNICZNA
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CERTYFIKATY

Nazwa produktu

Numer modelu

Pojemność

Technologia ogniw

Waga

Wymiary

Żywotność

Wejście DC

                                                                                                

Jackery Explorer 2000

JE-2000D

45.6Ah/44.8V DC (2042Wh)

LiFePO4

Around 38.6 lbs / 17.5 kg

13.2 × 10.4 × 11.5 in / 33.5 × 26.4 × 29.2 cm

4000 cycles to 70%+ capacity

2 x DC 8mm Ports: 11-16V 8A Max, podwójnie do 8A; 16–60V
16-60V 12A, Double to 21A/400W Max

220-240V ~ 50Hz, 10A Max, L+N+PE

220-240V ~ 50Hz, 10A Max

230V ~ 50Hz, 10A Max

2200W/2200VA Rated, 4400W/4400VA Surge peak

3kA

30W Max, 5V 3A, 9V 3A, 12V 2.5A, 15V 2A, 20V 1.5A

100W Max, 5V 3A, 9V 3A, 12V 3A, 15V 3A, 20V 5A

18W Max, 5-6V 3A, 6-9V 2A, 9-12V 1.5A

12V 10A Max

0°C~45°C (32 ~113 )

-10°C~ 45°C (14 ~113 ) 

Model: JE-2000D

※USB Type-C i USB-C są zastrzeżonymi znakami towarowymi USB Implementers Forum.®

PACKAGE LIST

Kabel do ładowania AC
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Jackery Explorer 2000 V2 Instrukcja obsługi

Model: JE-2000D

USER MANUAL
Jackery Explorer 2000

Contact us:
hello.eu@jackery.com  

Wejście AC w trybie ładowania

Tryb obejściowy (AC in/out)

2 × wyjście AC

Całkowita moc AC

Icc

Wyjście USB-C1

Wyjście USB-C2

Wyjście USB-A

Gniazdo zapalniczki

Temperatura ładowania

Temperatura rozładowania
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Wi-Fi

Tryb oszczędzania energii

Bluetooth Tryb cichego ładowania
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POZNAJ SWOJE URZĄDZENIE
Wygląd produktu

Lampa LED

LCD

Przycisk lampy LED

Przycisk AC

Wyjście AC

Wejście AC
Prawa strona

Wejście DC

WYŚWIETLACZ LCD

Moc wejściowa Pozostały czas ładowania

Wyjście USB-A

Wyjście USB-C1

Wyjście USB-C2

Przycisk DC/USB

Gniazdo zapalniczki samochodowej

Przycisk główny zasilania
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Wskaźnik ładowania
z sieci AC

Wskaźnik ładowania
z panelu słonecznego

Wskaźnik ładowania
z samochodu
Wskaźnik niskiego
poziomu baterii

87 9

Pozostały poziom naładowania baterii

Kod błędu
Ostrzeżenie o wysokiej
temperaturze Ostrzeżenie o niskiej temperaturze

Tryb oszczędzania energii

Pozostały czas rozładowania

Wskaźnik zasilania AC

Wskaźnik poziomu baterii

Wskaźnik poziomu naładowania baterii
Podczas ładowania produktu pomarańczowy pierścień wokół wskaźnika procentowego baterii
zapala się sekwencyjnie. Podczas ładowania innych urządzeń pierścień pozostaje stale podświetlony.

Wskaźnik niskiego poziomu baterii
Gdy poziom baterii spadnie poniżej 20%, wskaźnik niskiego poziomu baterii świeci się ciągle.
Przy wartości poniżej 5% — zaczyna migać. Podczas ładowania urządzenia wskaźnik pozostaje wyłączony.

Aby uniknąć przypadkowego pozostawienia włączonych wyjść, co powoduje rozładowanie baterii,
tryb oszczędzania energii jest domyślnie włączony. Tryb ten uruchamia się automatycznie,
gdy do urządzenia nie jest podłączony żaden sprzęt lub pobór mocy nie przekracza określonej
wartości (szczegóły w tabeli poniżej). Wszystkie wyjścia zostają automatycznie wyłączone po 12 godzinach.

Wyjście Moc wyjściowa Ustawienia domyślne

Wyjście AC
Wszystkie wyjścia wyłączane
automatycznie po 12 godzinach.

≤25W

≤2W

≤2W

Wyjście USB

Wyjście
samochodowe

Tryb oszczędzania energii

Moc wyjściowa

UPS: 
Po podłączeniu zasilania sieciowego i portu wejściowego AC produktu za pomocą kabla ładowania AC,
można korzystać z portu wyjściowego AC urządzenia do zasilania podłączonych sprzętów (w tym momencie
zasilanie pochodzi z sieci, a nie z baterii produktu). W przypadku nagłej utraty zasilania z sieci, urządzenie
automatycznie przełączy się w tryb zasilania bateryjnego w ciągu 20 ms. Produkt nie obsługuje przełączania
w czasie 0 ms. Nie należy podłączać urządzeń wymagających nieprzerwanego zasilania o wysokiej mocy,
takich jak serwery danych czy stacje robocze. Przed użyciem zaleca się przeprowadzenie testu
kompatybilności oraz podłączanie tylko jednego urządzenia jednocześnie. Nie należy używać więcej niż
jednej jednostki jednocześnie, aby uniknąć uruchomienia zabezpieczenia przeciążeniowego.
Nieprzestrzeganie tych zaleceń może skutkować uszkodzeniem sprzętu lub utratą danych,
za co producent nie ponosi odpowiedzialności.

Wyłączenie trybu oszczędzania energii
Przytrzymaj jednocześnie przycisk AC oraz główny przycisk zasilania, aż ikona trybu oszczędzania energii
zniknie z wyświetlacza. W trybie bez oszczędzania energii pamiętaj o ręcznym wyłączaniu urządzenia,
aby uniknąć niepotrzebnego zużycia baterii.
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Ostrzeżenie o wysokiej temperaturze
Jeśli komunikat pojawi się na ekranie, nie martw się — bateria automatycznie
wróci do normalnego stanu po ostygnięciu.

Ostrzeżenie o niskiej temperaturze
Jeśli komunikat pojawi się na ekranie, nie martw się — bateria automatycznie przywróci działanie
po powrocie otoczenia do odpowiedniej temperatury.

Włączanie trybu oszczędzania energii
Przytrzymaj przycisk AC oraz główny przycisk zasilania, aż na ekranie pojawi się ikona trybu
oszczędzania energii.

PODSTAWOWE OPERACJE
Włączanie i wyłączanie głównego zasilania

Naciśnij przycisk „Main Power”, aby włączyć zasilanie — wskaźnik pracy oraz ekran LCD zaświecą się.
Aby wyłączyć zasilanie główne, przytrzymaj przycisk „Main Power” do momentu, aż wskaźnik zgaśnie.

Domyślny czas czuwania urządzenia wynosi 2 godziny. (Produkt automatycznie wyłączy się po 2 godzinach
bez ładowania lub rozładowania). Czas automatycznego wyłączenia można zmienić w aplikacji Jackery.

W trybie oszczędzania energii włącz wyjście DC lub AC — w przeciwnym razie urządzenie automatycznie
wyłączy się po 12 godzinach braku aktywności (brak ładowania ani rozładowania).

Upewnij się, że główne zasilanie jest włączone. Naciśnij przycisk AC — zapali się wskaźnik wyjścia AC.
Następnie możesz podłączyć urządzenia wymagające zasilania prądem przemiennym. Aby wyłączyć wyjście AC,
ponownie naciśnij przycisk AC.

Upewnij się, że główne zasilanie jest włączone. Naciśnij przycisk DC/USB — zapali się wskaźnik wyjścia DC.
Następnie można podłączyć urządzenia zewnętrzne do portów USB lub portu samochodowego. 
Aby wyłączyć zasilanie tych portów, ponownie naciśnij przycisk DC/USB.

Kod błędu
Aby umożliwić szybką reakcję na błędy, w systemie ustawiono standardowe kody błędów F0–F9.
Jeśli pojawi się kod F8, odłącz obciążenie lub wtyczkę ładowania — urządzenie powinno samo się 
zresetować. Jeśli nie, skontaktuj się z serwisem. W przypadku kodu F9 również odłącz obciążenie
— produkt powinien się przywrócić automatycznie. Jeśli to nie nastąpi lub pojawi się inny
kod błędu, skontaktuj się z serwisem producenta.

Tryb cichego ładowania
Po aktywowaniu trybu cichego ładowania moc ładowania zostaje zmniejszona, prędkość ładowania
spowalnia, a poziom hałasu podczas ładowania znacząco się obniża (funkcję można włączyć
lub wyłączyć w aplikacji).

Tryb oszczędzania baterii
Po włączeniu trybu oszczędzania baterii dostępna pojemność akumulatora jest nieznacznie zmniejszana,
co pozwala wydłużyć jego żywotność (funkcję można włączyć lub wyłączyć w aplikacji).
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2.1. 3.
SOS

Włączanie / wyłączanie ekranu LCD
Aby włączyć ekran, naciśnij przycisk główny zasilania. Ekran włączy się także automatycznie, gdy urządzenie
zostanie podłączone do ładowania. Aby wyłączyć ekran, ponownie naciśnij przycisk główny zasilania.
Automatyczne wygaszanie ekranu
Jeśli przez 2 minuty nie zostanie wykonana żadna operacja, urządzenie przejdzie w tryb uśpienia,
a ekran wyłączy się automatycznie.
Włączanie / wyłączanie trybu ciągłego wyświetlania (podczas ładowania lub rozładowania):
Gdy ekran się włączy, dwukrotnie naciśnij główny przycisk zasilania, aby aktywować tryb ciągłego wyświetlania.
Aby go wyłączyć, ponownie naciśnij ten sam przycisk.
Wskazówka: w trybie ciągłego wyświetlania ekran automatycznie wyłącza się po
2 godzinach bez ładowania ani rozładowania.

Lampa LED posiada trzy tryby pracy: tryb niskiego światła, tryb wysokiego światła oraz tryb SOS.

Lampa LED

Tryb niskiego światła Tryb SOSTryb wysokiego
światła

Ładowanie urządzenia Jackery Explorer 2000
Przed pierwszym użyciem całkowicie naładuj urządzenie.

Ładowanie z gniazdka AC
Podłącz przewód zasilający AC do portu wejściowego stacji zasilania, a następnie włóż wtyczkę
do gniazdka sieciowego.

Produkt obsługuje połączenie z aplikacją Jackery App, umożliwiającą inteligentne sterowanie i monitorowanie.
Aplikację można pobrać ze sklepu App Store lub Google Play. Więcej informacji znajduje się
w instrukcji obsługi aplikacji Jackery.

Połączenie z aplikacją

Uwaga 1: Zalecana temperatura ładowania wynosi od 0 °C do 45 °C (32 °F–113 °F), a temperatura rozładowania
od –10 °C do 45 °C (14 °F–113 °F). Użytkowanie urządzenia poza tym zakresem może ograniczyć możliwości
ładowania i rozładowania lub całkowicie uniemożliwić jego pracę.

Uwaga 2: Moc ładowania oraz pojemność baterii mogą różnić się w zależności od zmian temperatury otoczenia.



Ładowanie z panelu słonecznego

Explorer 1000

AC Charger

Explorer 2000

Explorer 2000
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Tryb awaryjnego ładowania

W tym trybie możesz szybko naładować przenośną stację zasilania, korzystając z metody ładowania AC.
Funkcję ładowania awaryjnego można aktywować lub dezaktywować za pomocą aplikacji Jackery.
Podczas trybu ładowania awaryjnego pierścień świetlny wskazujący stan naładowania (SOC)
miga z większą częstotliwością.

Aby wydłużyć żywotność baterii, zaleca się ładowanie z normalną prędkością.Tryb awaryjnego
ładowania należy stosować tylko w razie potrzeby. Nie jest zalecany do regularnego,
długotrwałego użytkowania.

Urządzenie posiada dwa porty wejściowe DC8020, z których każdy obsługuje bezpośrednie podłączenie
panelu słonecznego o mocy 100 W lub 200 W. Jeśli do jednego portu DC8020 chcesz podłączyć
dwa panele słoneczne 100 W jednocześnie, wymagany jest rozdzielacz do paneli słonecznych
(sprzedawany osobno).



Vehicle Explorer 2000

Ładowanie z ładowarki samochodowej
Urządzenie można ładować za pomocą ładowarki samochodowej 12 V. Upewnij się, że ładowarka oraz
gniazdo zapalniczki w samochodzie zapewniają stabilne połączenie.

Uruchom silnik pojazdu przed rozpoczęciem ładowania stacji zasilania.

Podczas jazdy po nierównych drogach zabrania się korzystania z ładowarki samochodowej,
aby uniknąć ryzyka jej przegrzania i uszkodzenia z powodu niestabilnego połączenia. Producent
nie ponosi odpowiedzialności za straty wynikające z nieprawidłowego użytkowania.

Środki ostrożności podczas użytkowania
Podczas korzystania z produktu należy przestrzegać poniższych zasad bezpieczeństwa:

a. Przeczytaj dokładnie całą instrukcję przed rozpoczęciem użytkowania urządzenia.

b. Używając urządzenia w pobliżu dzieci, zachowaj szczególną ostrożność i nadzór.

c. Istnieje ryzyko porażenia prądem, jeśli używane są akcesoria niezalecane lub niesprzedawane
przez profesjonalnych producentów.

d. Gdy produkt nie jest używany, odłącz wtyczkę zasilania od gniazda urządzenia.

e. Nie demontuj produktu – może to prowadzić do nieprzewidywalnych zagrożeń, takich jak pożar,
eksplozja lub porażenie prądem.

f. Nie używaj produktu z uszkodzonymi przewodami lub wtyczkami, ani z uszkodzonymi kablami
wyjściowymi, które mogą spowodować porażenie prądem. 

g. Ładuj urządzenie w dobrze wentylowanym miejscu i nie blokuj otworów wentylacyjnych.

h. Umieszczaj urządzenie w suchym i przewiewnym miejscu, aby uniknąć kontaktu z wodą lub deszczem,
który może spowodować porażenie prądem. 

i. Nie wystawiaj urządzenia na działanie ognia ani wysokiej temperatury (np. bezpośrednie słońce,
wnętrze samochodu w upale), ponieważ może to doprowadzić do pożaru lub eksplozji.

j. Podczas pierwszego użycia naładuj urządzenie do pełna. Jeśli produkt jest przechowywany przez
dłuższy czas (3–6 miesięcy) z rozładowaną baterią, jego wydajność może ulec pogorszeniu,
a nawet stać się nienadający do ładowania.
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Okres gwarancji

Wymiana produktu

Wyłączenia

GWARANCJA
We only provide our warranty to customers who purchase from the official Jackery website,
Jackery-branded third-party platforms, or local authorized dealers.

Warranty period and details may vary according to local laws, regulations,
and authorized dealers.

Gwarancja ograniczona

Ograniczenie do pierwszego nabywcy

Jackery gwarantuje pierwotnemu nabywcy końcowemu, że produkt Jackery jest wolny od wad
materiałowych i produkcyjnych w normalnych warunkach użytkowania przez okres określony w sekcji
„Okres gwarancji”, zgodnie z warunkami określonymi poniżej.

Niniejsze oświadczenie gwarancyjne stanowi pełne i wyłączne zobowiązanie Jackery. Firma nie ponosi
odpowiedzialności ani nie upoważnia żadnej osoby do przyjęcia odpowiedzialności za jakiekolwiek inne
zobowiązania w związku ze sprzedażą produktu.

2-letnia standardowa gwarancja: standardowy okres gwarancyjny dla Jackery Explorer 2000
wynosi 24 miesięcy. W każdym przypadku okres gwarancji liczony jest od daty zakupu przez
pierwotnego nabywcę. Dowód zakupu (paragon, faktura lub inny dokument) jest wymagany
do potwierdzenia daty rozpoczęcia okresu gwarancji.

Jackery wymieni (na koszt Jackery) każdy produkt, który nie działa prawidłowo w okresie gwarancyjnym
z powodu wady materiałowej lub produkcyjnej. Produkt wymieniony w ramach gwarancji przejmuje
pozostały okres gwarancyjny produktu oryginalnego.

Gwarancja Jackery nie obejmuje:
Produktów niewłaściwie używanych, modyfikowanych, uszkodzonych w wyniku wypadku lub
wykorzystywanych niezgodnie z przeznaczeniem opisanym w dokumentacji Jackery.

Samodzielnych prób naprawy przez osoby lub serwisy nieautoryzowane.

Produktów zakupionych za pośrednictwem aukcji internetowych.

Gwarancja nie obejmuje ogniw baterii, jeśli nie zostaną one w pełni naładowane w ciągu 7 dni od zakupu
produktu oraz przynajmniej raz na 6 miesięcy podczas dalszego użytkowania.

Gwarancja Jackery dotyczy wyłącznie pierwotnego nabywcy końcowego i nie może być przenoszona
na kolejnych właścicieli produktu.
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2.1 2.2

2.3 Po kliknięciu znalezionego urządzenia w aplikacji, połączenie z urządzeniem nastąpi
automatycznie przez Bluetooth.
Uwaga: Jeśli podczas procesu parowania pojawi się komunikat „the device has been bound”, urządzenie można połączyć
na dwa sposoby:

Właściciel urządzenia może udostępnić je innym użytkownikom za pośrednictwem aplikacji.

DC/USB Przycisk AC Przycisk Przycisk ZASILANIA

2. Dodaj urządzenie

2.2 Przytrzymaj przycisk „POWER”, aby włączyć urządzenie. Ikony Wi-Fi i Bluetooth zaczną migać,
co oznacza, że urządzenie przeszło w tryb konfiguracji sieci. Kliknij przycisk „Icon Flashed” w aplikacji,
aby połączyć urządzenie z pobliskimi urządzeniami i nadać uprawnienia Bluetooth.

Uwaga: Po włączeniu, jeśli aplikacja nie połączy się w ciągu 5 minut, urządzenie automatycznie
wyłączy Wi-Fi i Bluetooth. Aby ponownie je włączyć, przytrzymaj jednocześnie przyciski
„DC/USB” oraz „AC”.

Instrukcja obsługi aplikacji Jackery
Wyszukaj „Jackery” w Google Play lub App Store, aby zainstalować aplikację. Następnie możesz
się zarejestrować i zalogować.

1. Pobierz aplikację i zaloguj się

2.1 Kliknij przycisk,            aby dodać swoje urządzenie.
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Powyższe zrzuty ekranu mają charakter poglądowy.

Wi-Fi i Bluetooth włączają się automatycznie po uruchomieniu urządzenia, a odpowiednie ikony
pojawiają się na ekranie.

Naciśnij jednocześnie przyciski DC/USB oraz AC, aby włączyć Wi-Fi i Bluetooth.

3. Rozłączanie urządzenia
Kliknij ikonę „Settings” w prawym górnym rogu głównego interfejsu urządzenia, aby przejść
do strony ustawień, a następnie kliknij przycisk „Unbind” na dole strony, aby rozłączyć urządzenie.

4. Uwagi
4.1 Włączanie Wi-Fi i Bluetooth:

4.2 Wyłączanie Wi-Fi i Bluetooth:

Naciśnij jednocześnie przyciski DC/USB i AC, aż ikony Wi-Fi i Bluetooth zgasną.

Wi-Fi i Bluetooth zostaną automatycznie wyłączone, jeśli w ciągu 5 minut nie zostanie
nawiązane żadne połączenie.

Naciśnij i przytrzymaj jednocześnie przyciski POWER oraz DC/USB przez 3 sekundy,
aby zresetować ustawienia Wi-Fi i Bluetooth do wartości fabrycznych oraz ponownie
uruchomić system. Konto w aplikacji zostanie rozłączone.

4.3 Resetowanie Wi-Fi i Bluetooth:

2.4 Po pomyślnym połączeniu urządzenia należy wprowadzić hasło do sieci Wi-Fi
i stuknąć przycisk OK.

2.5 Po pomyślnym dodaniu urządzenia do strony głównej, ikona Wi-Fi na urządzeniu
pozostanie stale włączona. 

Uwaga: wybierz sieć Wi-Fi w paśmie 2.4 GHz. Urządzenie nie obsługuje sieci Wi-Fi w paśmie 5 GHz.

2.52.3 2.4


